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Számlázó szoft verek bejelentése az adóhatósághoz

A társasházak gyakran adnak bérbe üzlethelyiséget, vagy reklámfelületet.

Ez a tevékenység nem az alaptevékenység körébe tartozik, hanem a vállalkozási tevékenysé-
gek közé. Az ilyen tevékenységre tekintett el, a NAV-tól adószámot kell kiváltani. Az adószám 
birtokában a nyomtatványboltban lehet számlatömböt vásárolni, vagy számlázó szoft vert 
használni.

A számlázási csalások visszaszorítása érdekében a NAV-hoz be kell jelenteni az adóalanyok 
által használt számlázó szoft vereket.

A már 2014. Október 01. előtt  is működő szoft vereket visszamenőleg kell bejelenteni, a 
bejelentés határideje 2014. November 15.

A 2014. Október 01. után üzembe helyezett , illetve a használatból kivont szoft verekre szin-
tén vonatkozik a bejelentési kötelezett ség, ebben az esetben a bejelentés határideje 30 
nap.

A bejelentést a SZAMLAZO nyomtatványon kell beküldeni, az Általános nyomtatványkitöltő 
programmal.

A hivatkozott  jogszabály: 
23/2014. (VI. 30.) NGM rendelet a számla és a nyugta adóigazgatási azonosításáról, vala-
mint az elektronikus formában megőrzött  számlák adóhatósági ellenőrzéséről

Bővebb információ az alábbi linkekről tölthető le:

http://nav.gov.hu/nav/ado/afa080101_hatalyos/Szamlazo_programmal_s20141018.
html?query=sz%C3%A1ml%C3%A1z%C3%B3 

http://www.nav.gov.hu/data/cms320040/18._sz._fuzet_A_szamla__nyugta_kibocsa-
tasanak_alapveto_szabalyai.pdf

Budapest, 2014. November 10.
         Csizmadia Szabolcs
            könyvvizsgáló






